

莲都区碧湖小学小记者来稿选登

小手拉大手,共创美丽城镇

我的家在丽水碧湖,一个古韵古味的镇上。可是,随着时间的变迁,这个古韵小镇在时间的冲刷下,渐渐变得破旧不堪了。木制的房屋在一间间的倾斜、倒塌,地面的垃圾越来越多……

直到有一天,这个小镇开始变化了。一辆辆挖掘机在马路上奔跑,一条条污水管道被埋在了地底下,每家每户的排污口都接上了污水和杂物的分离装置。镇上的每个村都在小城镇环境整治,拆掉了乱搭乱建,清理了多年的垃圾场……这里建起了小公园,那里盖起来小花坛,就连路边的墙上也画了漂亮的画,老街上的木房子一间一间地在重新翻修,地面上铺上了石条地砖……

慢慢地,这个小镇变得我都快不认识了,它变得更好看,更有韵味了。现在的我虽然不能参加到建设的队伍中去,但是我可以好好爱护环境。希望各位大朋友和小朋友可以和我一起,小手拉大手,共创美丽城镇。

203班 汤易阳

有颜色的节日

弟弟说,
我们祖国的节日是有颜色的。

什么颜色?

春节是红色的,

建军节是绿色的,

中秋节是月白色的,

重阳节是黄色的,

国庆节是五颜六色的。

怎么说?

春节贴窗花,放鞭炮,

解放军叔叔爱穿绿军装,

中秋节赏明月,吃月饼,

重阳节黄菊花,遍地开。

那国庆节为什么是多彩的呢?

国庆节56个民族齐欢庆呀!

对呀!

真是天才弟弟。

103班 蓝澜
指导老师 王蓓

诗画西乡 美丽新城 幸福小镇

有这样一个地方:地处瓯江边,这里有悠久的人文历史,有目不暇接的自然景色,更有善良质朴的西乡人。这里就是我的家乡——碧湖!印象里,我的家乡放眼望去处处是青山绿水,一座座山,重重叠叠;一棵棵树,整整齐齐;一朵朵花,像一个个害羞的小姑娘……

爷爷告诉我,这些年,家乡碧湖正在进行美丽城镇建设,变化可大了!以前高悬在居民楼外的空调外机被藏匿到精致的镂空箱内,遍布街头的“蜘蛛网”,纷纷遁入地下。马路干净整洁,镇上的公园增添了许多仿古设计,青砖白墙充满韵味!现在,我走在碧湖镇的街上,一栋栋靓丽的小楼整齐地矗立在街道两边,随处可见的历史文化印记,西乡韵味十足,成了家乡最独特的风景。

让我们为家乡更美丽,人民更幸福而努力吧!

502班 李鑫宸

乐于助人的小白兔

星期六下午,可爱的小白兔妮妮到公园里玩。突然,天空乌云密布,下起了大雨,妮妮撑起伞准备回家了。

妮妮一边走一边唱歌。这时,她看到小狗捂着头在大树底下躲雨。妮妮看他很可怜,心想:“他一定是没带伞,我帮帮他吧。”于是,她热情地对小狗说:“小狗,过来跟我一起撑伞吧,我送你回家。”小狗好像看到了救星说:“真的可以吗?太谢谢你了!”说着,连忙跑到妮妮的雨伞下面,和她共用一把伞。

这真是一只乐于助人的小白兔啊!我要向她学习!

202班 梁叶希

小狗“小白”

一身洁白如雪的毛,一对又大又圆的眼睛,一个圆乎乎的苹果脸,一对不大也不小的耳朵,一个嗅觉非常灵敏的鼻子,再加上那短短的、茸茸的小尾巴,就凑成了我家可爱的小狗——小白。

小白嘴馋了。你只要吃东西或者给它吃东西的时候,它就会像人一样站起来,两爪靠在一起,做祈求的样子。一看它那萌萌的样子,都会忍不住给它食物的。

小白鼻子可灵了。我经常拿着骨头去“戏弄”小白。小白老远就能闻到香味,欢快地向我跑来,用它的小爪子不停地抓我的裤腿,好像在说:“小主人,我饿了,快给点吃的吧。”

小白可听话啦,和它玩耍时,我会假装手里拿着一把枪,对着它,再大喊“啪”的一声,它就四脚朝天装死,逗得我哈哈大笑。

这就是我家的小白。怎么样,够机灵、可爱吧!

502班 林子翔

我家是个“动物园”

我家是一个小小的“动物园”。

妈妈是百兽之王——大老虎。每当我听话时,我家的“老虎”就会用看见仇人一样的目光盯着我,吓得我说话都吞吞吐吐的,赶紧趁机溜走,不然,在威武的大老虎面前只有乖乖认错了。不过大老虎也有温柔无比的时候,她会给做可口的饭菜,带我出去玩。

我家还有一只有趣的老黄牛——爸爸。他长着一双大大的眼睛,一个大大的嘴巴,我觉得最出类拔萃的应该是老黄牛的胡子了!他那胡子挂在脸上,看起来非常严肃的样子。老黄牛每天都有忙不完的活。周一到周五白天,每天都要去上班,晚上还给家人烧菜,周六也会带我们去周边玩。

我家还有一只傲娇的小猫咪——姐姐。她有着一只娇小的身材,迷人的长睫毛。说起话来,真像一只温柔小猫。她平时在丽水工作,每次她回来都会带好吃的来,让我十分期待。

这就是我如同动物园一般的家,给我带来了无数的幸福和快乐。

401班 尤舒悦

有趣的雾

早晨我一开门,哇!好大的雾!眼前白茫茫的一片,我飞快地跑到雾里,感觉像走在了云中,我伸手想抓住它,可是它就像和我捉迷藏一样。我往前跑,它好像在后面了,我往后跑,它好像又在前面了,我跑得气喘吁吁的,也没抓住它。突然,我看到前方有个很高大的人,我跑过去一看,原来是一棵大树呀。

早晨的雾真有趣,我太喜欢你了。

103班 陈瑞佳
指导老师 王蓓

我喜欢红色

我喜欢红色!你问我为什么?请听我说……

当我牙牙学语的时候,我喜欢穿红色的衣服,穿上的那天就会格格地笑;当我蹒跚学步的时候,我最喜欢去摘门口种的红花……

现在的我最喜欢的还是红色,因为我知道了红色的更多意义。红领巾是红色的,它是队旗的一角,是用鲜血染红的,它象征着我们伟大的祖国,我要好好爱护它。国旗也是红色的,在战争的时候,为了新中国的成立,无数的革命先驱在条件艰苦的环境下,只能用自己的身躯去抵御敌人的进攻。多少鲜血染红了大地,才有我们现在的幸福生活。为了纪念这些革命先驱,所以我们的国旗的底色是鲜艳的红色,我要尊重它。

以后的我一定会更加喜欢红色,我要用自己的行动让中国红更加鲜艳耀眼。

103班 沈欣诚
指导老师 王蓓

妹妹睡了

妹妹睡了。妹妹喝完一瓶奶,就睡着了,睡得好熟、好香。

睡梦中的妹妹好可爱,红扑扑的脸蛋,好像红苹果一样,水汪汪的眼睛紧紧地闭着,上下两排长长的睫毛也在睡觉,你挨着我,我挨着你,拥抱着在一起。她还常常露出迷人的微笑,应该是梦见有人逗她玩吧!

睡梦中的妹妹真调皮。她总是翻过来翻过去,还用小脚把被子踢掉呢!每当这个时候,我都会轻轻地走过去,帮她把被子盖好,轻轻地拍拍她的背。

睡梦中的妹妹真有趣。她趴在床上,胖乎乎的小手紧紧地握着,真像一只可爱的小兔子。小嘴不停地吮吸着,好像在吃奶。有时嘴角还不停地流出“细流”,在软软的枕头上画了一大幅有趣的图画呢!

201班 王梓瑶

我的家乡

碧湖,是我从小长大的地方。妈妈和我说,她还有一个名字叫西乡,这真是一个美丽的名字。我的家乡这两年发生了巨大的变化,让我慢慢讲给你们听。

在我刚上小学的时候,碧湖路上看起来总是有点脏有点乱,许多墙上被抹上不该有的涂鸦,有的地方坑坑洼洼……还有又脏又臭的牛行塘,湖面上漂浮着的都是绿油油的污染物,每次路过那片地方都要捂着鼻子。

但是,现在的碧湖真的很美丽,走在碧湖的街头,许多墙上都有着美丽的图画,有美丽的稻田、有漂亮的仙女、有帅气的英雄……就连牛行塘也大变样了,现在的牛行塘有美丽的湖面、清澈的湖水。

看着碧湖有这样美丽的变化,我也很开心。我和妈妈说:“妈妈,我的家乡真美丽!”

301班 叶宇炬

我和祖国妈妈有约

“我是中国人,我爱自己的祖国。”在我牙牙学语的时候,爸爸常常指着地图上的一块公鸡形状的土地教我说话。我当时不明白,直到我慢慢长大。

进入小学,我终于戴上了梦寐以求的红领巾,成为了一名光荣的少先队员。永远记得入队礼的时候,辅导员老师说,红领巾就是红旗的一角,是千千万万的革命英雄用献血染红的。我们今天幸福的生活,就是这些革命英雄用生命换来的。后来的学习日子里,我慢慢了解了祖国母亲曾经历的沧桑和磨难,体会到和平幸福生活的来之不易。

去年暑假,我终于登上了开往北京的列车,来到了梦中出现过无数次的天安门广场,参加了清晨庄严的升旗仪式。在北京,我们参观了各种博物馆,看到历史的脚步,看到了祖国母亲的风雨兼程,更感受到了祖国母亲的繁荣富强,无数的激动和自豪溢满我的心田。

302班 叶帆
辅导老师 刘伟娟

我的家人

我的家人,他们有着各自的特点,让我的生活丰富多彩,下面,就由我来为大家介绍介绍吧。

我的妈妈有一些胖,但是妈妈有在减肥呢,她还老是在买减肥用品,不过根本没有减下来多少,反而胖了一斤。

爸爸是一个很爱喝酒的人,爱喝酒可不是什么好习惯。不过自从爸爸去开公交车以后,就很少喝了。只是偶尔还是会喝一点啤酒,大家应该都知道喝啤酒是很容易导致肥胖的哟,所以大家一定要少喝一点啤酒。

姐姐是一个文静、优秀的好学生。但姐姐在外面是文静的,在家里是活泼的;在外面说话小声,在家里说话大声;在外面是一只木马,在家里就是多动症。

我呀就是一个小话痨,和陌生人都能聊天,在哪儿都能说话。嘴巴是不可能停下来的,如果实在无聊也能自言自语好久。只要家里有人来,我就有和他们说不完的话。

这就是我相亲相爱的一家人!

404班 应雅男